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THÔNG BÁO TUYỂN DỤNG
VNPT Hưng Yên là đơn vị kinh tế trực thuộc Tập đoàn Bưu chính Viễn thông Việt nam (VNPT), nhà cung cấp hàng đầu các dịch vụ Viễn thông, Công nghệ thông tin cho khách hàng là Cơ quan, doanh nghiệp, nhân dân trên địa bàn tỉnh Hưng Yên. Mọi thông tin về VNPT Hưng Yên tham khảo trên Website:http://hungyen.vnpt.vn
Hiện nay, do nhu cầu mở rộng quy mô sản xuất kinh doanh, chúng tôi mong muốn tìm kiếm những cộng sự tài năng, sáng tạo và tâm huyết để cung cấp cho khách hàng các dịch vụ, sản phẩm, ưu việt, tiện ích. VNPT Hưng Yên cần tuyển dụng như sau:
1. Số lượng, vị trí:
-  Kỹ sư IT: 03 người.

- Nhân viên kỹ thuật: 05 người.

- Địa điểm làm việc ban đầu: Thành phố Hưng Yên, Yên Mỹ, Mỹ Hào, Văn Lâm, Văn Giang.

2. Mô tả công việc: 

- Kỹ sư IT: Thực hiện xây dựng, triển khai, hỗ trợ khách hàng các giải pháp Viễn thông - Công nghệ thông tin.



- Nhân viễn kỹ thuật: Lắp đặt, cấu hình thiết bị, xử lý các dịch vụ VT-CNTT; Khai thác, cải tạo, bảo dưỡng mạng viễn thông.



3. Điều kiện dự tuyển:

3.1. Đối tượng 

- Kỹ sư IT: Tốt nghiệp Đại học chuyên ngành CNTT hoặc Kỹ sư Điện tử Viễn thông.
- Nhân viễn kỹ thuật: Tốt nghiệp Đại học, Cao đẳng, Trung cấp chuyên ngành Công nghệ thông tin hoặc Điện, Điện tử Viễn thông.
- Quy định chung: Nam, tuổi đời từ dưới 30 tuổi; Nhanh nhẹ, trung thực, có sức khỏe tốt, không vi phạm pháp luật.

3.2 Quyền lợi:

- Kỹ sư  IT: Lương khởi điểm khi học việc: 07 triệu đồng/tháng. Khi được ký hợp đồng dài hạn mức thu nhập trên 12 triệu đồng/tháng.
- Nhân viên kỹ thuật: Lương khởi điểm khi học việc: 06 triệu đồng/tháng. Khi được ký hợp đồng dài hạn mức thu nhập trên 09 triệu đồng/tháng.

- Quyền lợi chung: Được hưởng chế độ ăn ca, đồng phục, điện thoại, đóng BHXH, BHYT... theo quy định của pháp luật; Được tham gia các hoạt động du lịch định kỳ hàng năm và các khoản phúc lợi khác theo quy định của VNPT Hưng Yên.

4. Hồ sơ: Sơ yếu lý lịch, giấy khám sức khỏe, bản sao các chứng chỉ văn bằng ...được nộp sau vòng phỏng vấn. Ứng viên vui lòng gửi CV về Hòm thư : huongnts.hyn@vnpt.vn hoặc nộp Hồ sơ trực tiếp tại địa chỉ: Phòng Nhân sự - Tổng hợp VNPT Hưng Yên; Số 4, đường Chùa Chuông, phường Hiến Nam, TP Hưng Yên.
Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ: 0221. 3552345, 0221. 3864023./.
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